

POSTANITE PRIJATELJ MALIH AMBASADORA

Vaše malo je naše mnogo

Dragi i poštovani!

Pišemo Vam iz Udruženja „Mali ambasadori“, koje su 2019. godine osnovali turistički radnici iz ljubavi prema Bosni i Hercegovini i svemu lijepom što posjeduje, kako bi diljem svijeta proširili glas o našoj domovini i pozvali što više ljudi da je posjete. U udruženju pripremamo aktivnosti za djecu, tačnije organizujemo obilasku grada Sarajeva i upoznajemo se sa kulturno-historijskim znamenitostima. Projekat „Mali ambasadori Sarajeva“ je nadmašio očekivanja svih koji su se odazvali učešću, jer se pokazao kao idealna prilika da djeca praktično nauče dio historije Sarajeva.

Tokom pandemije, nažalost, nismo mogli sprovesti projekat pa smo dio aktivnosti realizovali na našim Facebook, Instagram i YouTube profilima **“Mali ambasadori”** i **“Sarajevo za djecu”**, preko kojih i dalje komuniciramo s našim pratiocima i gdje redovito objavljujemo nove sadržaje za mališane. Naš vodič "Sarajevo za djecu" je dostupan i u audio i video izdanju.

Na svečanoj promociji održanoj 3. marta ove godine, **predstavili smo javnosti prvi vodič za djecu o Bosni i Hercegovini pod nazivom “Upoznajmo Bosnu i Hercegovinu”**. Naime, „Upoznajmo Bosnu i Hercegovinu“, autora Harisa Hadžibaščauševića i Emira Isovića, je vodič interaktivnog i multimedijalnog karaktera, u kojem će se djeca moći upoznati sa osnovnim značajnostima naše zemlje kroz priče popraćene mnoštvom ilustracija i igrice.

Stoga, obraćamo Vam se u nadi da ćete nam pomoći u nastavku realizacije štampanja vodiča o BiH za djecu. Kako ovim putem najprije želimo obradovati djecu slabijeg imovinskog stanja, da dobiju svoj primjerak vodiča u ruke, knjigu možete pokloniti uplatom donacije na račun Udruženja, a cijena jednog primjerka iznosi 8.00 € . Na uplatnici možete navesti kao svrhu uplate - Donacija za udruženje.

Mali ambasadori mogu opstati i nastaviti s radom zahvaljujući upravo Vama, dragim prijateljima, jer vjerujemo u složnost i solidarnost naše zajednice.

Za sva druga pitanja smo svakako na raspolaganju.

Unaprijed zahvalni,

Mali ambasadori

PAYMENT INSTRUCTIONS

PAYMENT SHOULD BE EFFECTED AS FOLLOWS:

BENEFICIARY BANK:	RAIFFEISEN BANK DD BOSNA I HERCEGOVINA
SWIFT CODE:	RZBABA2S
ADDRESS:	ZMAJA OD BOSNE BB SARAJEVO BIH

DETAILS OF BENEFICIARY:

IBAN CODE:	BA391610000235450051
FULL BENEFICIARY NAME:	UDRUZENJE MALI AMBASADORI
FULL BENEFICIARY ADDRESS:	ZELENIH BERETKI BR 30